

江苏清泉举办2017年新春团拜会

本报讯 1月23日,江苏清泉2017年新春团拜会暨2016年度颁奖晚会在园区文化中心二楼举行,浙江清泉董事长刘建华、江苏清泉、杭州研发中心、杭州清凡员工代表510余人参加,是有史以来规模最大的晚会。此次团拜会由李云龙和朱娜主持,团拜会分为节目表演、总经理新春致辞、颁奖仪式、晚宴等环节,在晚宴过程中穿插抽奖与歌曲演唱。

2017年新春团拜会在扇舞《茉莉花》婉转悠扬的旋律中拉开了序幕,爵士舞呈现了一场绝美的视觉享受,“三句半”展现了公司一年来的发展与成果,萨克斯独奏、歌伴舞《水手》、《对口新闻播报》、哑剧《诊室风波》、舞蹈《疯狂动物城》等节目无一不体现出公司员工的多才多艺,为团拜会的顺利举行添上了浓墨重彩的一笔,不断点燃晚会激情。

团拜会上,公司总经理朱兆火作了新春致辞,对公司全体员工致以新年的祝福,并对获得各种荣誉的个人和团队表示热烈的祝贺,朱兆火表示,2017年公司将继续紧扣“全力打造公众型企业,保增长,全面升级”这个主题开展工作,以“创新制造,共享价值”为愿景,以“秉工匠精神,促工业进步”为使命,以“以德立企、同创共享”为核心文化理念,积极适应发展新常态,整合公司资源,全面夯实发展基础,撸起袖子加油干,确保公司健康和谐可持续发展,为实现第二阶

段发展目标而共同努力!

团拜会上宣读了2016年度安全考核结果,岗位能手和优秀团队、优秀通讯员、2016年度成果激励等表彰决定,首次评选出了技术进步特等奖,并进行了颁奖。在观众的掌声、祝贺声中,各获奖人员上台领奖并拍照留念,整个颁奖现场有序进行。

颁奖结束后正式进入晚宴,公司董事会成员及监事长上台祝酒,大家举杯共迎新一年的到来,互送祝福。随着五等奖获得者的揭晓,晚会进入抽奖环节,此次团拜会依旧是采用电脑抽奖程序,由主持人现场选取抽奖人员上台抽奖,随着奖项的升级,大家的呼声越来越高,高潮一波未平一波又起,现场气氛活跃。

“恭喜刘建华获得一等奖”,随着主持人的报幕,现场再一次沸腾,浙江清泉董事长刘建华上台,将此奖延续,重新抽取一等奖,将幸运带到了二车间李伟康。在特等奖抽奖环节,2016年特等奖获得者张鸿吉通过一个故事,送上了新年祝福,并抽取2017年特等奖获得者张江涛。当然和去年一样,公司还准备了安慰奖,未获奖的员工还有机会抽取。

随后获奖人员在工作人员处依次领取奖品,江苏清泉2017年新春团拜会圆满落幕。

(记者 宋艳艳)

本报讯 2017年1月23日上午,台州清泉2016年度工作总结表彰大会在公司三楼多功能会议室召开,公司高管、党支部书记、中层干部、技能型人才、工段长、主管、课题组长、团委、女工委负责人、记者及部门获奖员工代表参加。会议有两项议程,一是表彰2016年度先进,二是部门年度工作总结,分别由副总经理周春华、总经理王群主持。

会上,宣读了2016年度岗位能手、优秀团队名单,成果激励奖项、岗位技能竞赛优胜奖名单、巾帼女工检验技能竞赛优胜奖名单、《清泉报》优秀通讯员表彰决定,并举行了颁奖仪式,向部分获奖代表颁发了荣誉证书和奖金。

表彰结束后,进行部门年度工作总结,各部门依次汇报了年度目标任务分解落实情况、预算执行情况,剖析存在的问题及对2017年工作作出计划,王群总经理对各部门2016年年度工作进行了点评,并提出相关要求。

会上,王群指出,一、2016年台州清泉在执行董事和浙江清泉领导下,经过全体干部员工的共同努力,整体运行情况平稳,销售、产值与去年基本持平,因产品结构调整原因,毛利率大幅提高,利润创历史新高,代表经营层对全体员工表示感谢;二、因情况特殊,春节期间需要加班加点生产,各部门需围绕安全生产,做好分工,确保人员调配与后勤保障;三、认真梳理,总结经验,做好2017年工作,争取一年更比一年好。

(记者 胡静静)

台州清泉召开2016年度工作总结表彰大会

公司2016年度成果激励奖项揭晓

首次评选出技术进步特等奖

本报讯 为鼓励全员创新,推进公司进步,嘉奖做出创新成果或贡献的团队和个人,根据《成果激励管理办法》《关于做好2016年度成果激励奖项评选的通知》精神,2016年度共评选出技术进步奖、管理创新奖、小改小革奖、合理化建议奖共计116项,奖金39.26万元,其中台州清泉30项,奖金13.54万元,江苏清泉86项,奖金25.72万元,并首次评选出了技术进步特等奖,奖金10万元。

江苏清泉AF工艺改进的成功实施,简化了生产工艺,达到工艺废水零排放,且直接材料单耗下降显著,不但增加了经济效益,并具有很大的环保

效益,提高了产品市场竞争力,因此被评为技术进步特等奖。台州清泉技术部自工作重心从原来的“以新产品开发为主”转变为“新产品开发与老产品的工艺改进相结合”之后,技术工作的职能发生了变化,经过一年的努力,成果得到显现,TBCA项目获技术进步三等奖,DTHFP,ODA,1604工艺改进三个项目分别获小改小革一、二等奖。

在执行“成果激励”过程中,结合企业实际,大处着眼,小处着手,各部门、全员积极参与,立足本职改革创新,挖潜增效,在各领域取得了一定的成果,逐步形成了“以成果为导向”的激励文化。

(记者 宋艳艳 胡静静)

◆2016年12月28日下午,杭师大科技园组织召开园内企业交流总结会,杭州研发中心王均委、洪俊杰作为代表参加了此次交流总结会。会议采取座谈交流的方式,由各企业代表分别就一年来所取得的成绩和遇到的困难进行交流探讨,特别对园区在环保、危化品、易制毒品的综合管理及其他配套服务等方面提出了许多宝贵建议。通过此次会议,科技园领导表示,将在新的一年为园内各企业推出更好的集中管理和后勤保障措施,并将在人才招聘、科技信息、产品拓展等方面提供更多的服务。

清泉动态

(通讯员 王均委)

◆1月6日,一年一度的“仙居县人力资源管理年会”在东岭安福山庄举行,下午进行了《如何制定考核指标》培训,晚上聚餐及晚会活动,仙居县社保中心、就业处、仲裁科等职能部门和40多家企业、培训机构共100多人参加,台州清泉派出3人参加年会。

(记者 胡静静)

◆为进一步规范外包工安全管理,有效防范施工安全事故,1月6日,南区事业部安环部对“MOA新增蒸馏釜安装工程”承包商施工方、车间监火人进行了工程技术交底培训,本次培训内容包括施工方案、应急处置方案、《化学品生产单位特殊作业安全规范》及公司相关管理制度。通过本次培训让双方更加了解施工过程中危险物料的应急处置方法、消防设施的正确使用、劳保防护用品的佩戴要求及施工现场监火人的职责及重要性。

(通讯员 王玉微)

◆1月10日-11日晚,江苏清泉战略规划宣贯会在南区多功能厅举行,会议由和君咨询项目咨询师丁擎、刘东兴主持,江苏清泉主管及中层干部参加。此次培训是继12月份战略规划报告会的延伸,主要介绍了公司发展基础、外部发展环境、总体发展战略、业务单元战略以及战略落地支持举措,旨在全公司范围内宣贯公司战略规划,为实现第二阶段发展目标共同努力。

(记者 宋艳艳)

◆为进一步维护厂区外围明渠水系周边环境,提升公司整体形象,1月12日,南区事业部安环部携同公司项目部一起对明渠周围垃圾进行了清理、清扫,大家干劲十足,“收获颇丰”。看见被打扫后干净的树丛、草丛,大家露出了欣慰的笑容。希望通过本次打扫能够唤醒员工们的环保意识,真正达到各部门、车间携手共同维护厂区内外环境的目的。

(通讯员 王玉微)

◆1月15日上午,北区事业部召开了2016年度工作总结会议,会议由事业部总经理潘智伟主持,副总经理聂振中,各部门、车间负责人参加。各车间、部门对2016年产能完成情况和工作重点进行了汇报,分析了一年中工作存在的不足之处,并对2017年工作进行了展望,潘智伟作了最后总结,指出2016年北区管理层、部门负责人要对工作中存在的问题与不足进行全面反思,承认落后才能进步,2017年北区将奋力做好生产经营及团队管理工作,为公司第二个发展阶段战略目标的实现夯实基础。

(通讯员 孙琳)

江苏清泉工会开展2016年困难职工走访慰问工作



本报讯 通过员工自荐、部门推荐、部门摸底审核以及工会委员会评议,2016年共7名员工被列为年度困难户,1月11日,在工会主席潘金勇的带领下,工会为困难员工带去了公司关怀,并送上新春祝福与慰问品。

本次困难户慰问工作方案由工会主席潘金勇策划,经过会议讨论,困难户走访慰问的对象主要集中于年度属于“本人或家人因疾病、意外负债、家庭成员较多且其他家庭成员不具备劳动能力的”的员工。

(通讯员 刘军)

南区事业部开展春节前隐患大检查活动

本报讯 为进一步深化安全专项整治工作,逐一排查厂区安全隐患,严格落实防火、防冻、防爆、防中毒等安全措施,结合滨沿管发[2017]1号《关于深入开展安全生产大检查、切实做好春节和全国“两会”期间安全生产工作的通知》文件要求,南区事业部组织各部门、车间于1月15日至16日开展隐患排查工作,1月17日南区事业部总经理朱骥带领“节前检查小组”根据安全生产检查方案,结合各部门实际情况深入现场对公司各部门、各车间、各装置进行了严格细致、突出重点、不留死角、不留余地的安全隐患大排查。

本次检查内容主要包括:消防设

施、应急照明、指示标志、疏散通道、安全出口符合国家有关标准的落实情况;蒸汽、压力容器、安全阀等重要设施设备的使用、维护及管理情况;危险化学品等危险物资存放及管理情况;实验室、仓库等重要场所存在安全隐患情况;厂区周边存在的安全、环保隐患,落实生产安全、环保长效管理措施情况;罐区存在安全隐患情况,对可能受到地面下沉等危害的管道泄漏采取切实有效的防范措施情况。

本次检查结束后针对查出的隐患召开了分析上报会议,责令责任部门年前完成隐患整改工作,为大家平安过春节提供保障。

(通讯员 王玉微)

“大家好,快过年了,我今天代表江苏清泉工会来看望你们,给各位老人家拜个早年,衷心祝大家身体健康,鸡年大吉,万事如意。”1月19日,江苏清泉工会主席潘金勇等一行三人赴蔡桥镇敬老院慰问,并给32名老人送上大礼包与红包。老人们笑逐颜开,激动不已地连说“谢谢!谢谢!”,不断地竖起大拇指……

公司一如继往在生活和精神上给困难群众予以关心、关注,尽可能拓展、延伸、创新关爱模式,将实物与红包亲手发放至每位被关爱人员手中,让他们切实感受到社会大家庭的温暖。

(通讯员 刘军)

